



В Апшеронском районе проводится проверка по факту отравления детей в ходе туристического похода

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю организовано проведение доследственной проверки по факту госпитализации 26 августа 2012 года в Апшеронскую ЦРБ 12 детей в возрасте от 13 до 17 лет с признаками отравления. По предварительным данным, группа в составе 15 детей, инструктора и сопровождающего участвовали в пешем переходе от хутора Гуамка до села Солохаул через горную местность Краснодарского края и Республики Адыгея. Прибыв к месту временной стоянки, расположенной недалеко от заброшенного детского приюта «Водопадный», инструктор с шестью детьми пошел к водопадам, а остальные дети остались со своим сопровождающим. При этом дети стали собирать плоды кустарников, полагая, что они съедобны. Часть детей в это время сразу ели ягоды. После сбора из ягод дети сварили компот, и выпили его. Лишь трое из них выпили напиток в небольшом количестве. Через некоторое время у 12 детей общее состояние ухудшилось, появились галлюцинации, тошнота. В связи с этим инструктор немедленно по телефону вызвал работников скорой медицинской помощи, сориентировав их к месту на расстоянии 2 км от их места пребывания, куда машины могли подъехать. После этого взрослые вывели детей к указанному месту, и дети были доставлены в Апшеронскую больницу. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

27 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677594>